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\ (h 0= a5, Vl = dS()
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1.1.2 £ HF 2ms

o FJE—ANVALE A IREG I G HIA, B R ARG I RN AS E A
LB AT,

o AMMAREIMA (h=1) 9ME, K+ KAHHZMAE,

V o { Vl(H) = max(Sl(H) — K,O)
Y70 Va(T) = max(51(T) — K, 0)
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0o d>0RANZEMHAE,

o fRiXd > 1+ rr, HHEHTUALEL = 0 RABATHEANT LW
EIRE PR EMFENAL =102, RSIKEAESE
B A L, RIMIE RBROBEAE, BAHu>d>1+ry,
RET EAIE.

o BiZku<1+r, BEZETUt =012 £ZRE, KTFK
ERATFRHTH, BHEALKEQRIFFELT, £t = 10¢
Z, WP THRFAARKRTRE TREREGET,

Hd <u<1+r ZHLRLET —AEH A
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RZIRR, 4o R EX R 2, W F % LEH].

ol Bk
o BRI AW E A Xo, HA DR E, £t =12 F
5"7X1, DJ']
X1 = (Xo — AoSo)(]. + rf) + ApS;.
PR

X, — (XO — A()So)(l + I’f) + AguSy

1 (XO — A()So)(l + rf) + AgdSg
e FO0<d<1l4r <u BERNWHELT, 2WEWMEHF
TE, REEELOREETATE, ARRET T
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Example 1.1

# 1.1.1 FE—F B h=1 50)=4u=2d=1/2
r=1/4 KPITHHH K =5 695 XA K4

o XMIEME A 1.2 MELOSHRE, FRIEW2, FXZHANT
£0.8. WA 21697 E A

X1 = (Xo — D0So)(1+ rf) + ApS1 = 0.55; — 0.8(1 + 0.25)

o t =18, de RIL EMAEAS, MHAEIMIEAS, X1 =3; ek
FE FMAE2, W HAAAGMAE A0, Xy = 0.

o Lt B A (R EA R E) T4 L5 T B

o R|/EAEAIRN, MR L MMt =0, BF FTRITAEY
1.

o HHIIABITE Bty M4 E Xy = 1.2 A A2 1T 2] 089 &
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o o R AR B AAEMAR A L2174, hafTEAR? 1.190%R?
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o BiXIEHAHZAIEME HXy, HAHAWRE, £t =1HZWT
5"7X1, DJ']

X1 = (Xo — AoSo)(]. + I’f) + NoS1.
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o BiXIEHAHZAIEME HXy, HAHAWRE, £t =1HZWT
y‘]XL m']

X1 = (Xo — AoSo)(]. + I’f) + NoS1.

Bp
X1 = Xo(1+ r¢) + Ao(S1 — (1 + r£)So)
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o BiXIEHAHZAIEME HXy, HAHAWRE, £t =1HZWT
7’7X1, DJ']

X1 = (Xo — AoSo)(]. + I’f) + NoS1.

Bp
X1 = Xo(1+ r¢) + Ao(S1 — (1 + r£)So)

(207 stutostn-5) - ot
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o 91y = iy (BSi(H) + (1 — B)Sy(T))1 M o ise
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& u—d 7= P= u—d
o F—ATALRARRIAP, F ZATARRARRIAL - p, K

A8 Ha
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o 91y = iy (BSi(H) + (1 — B)Sy(T))1 M o ise

L l4+r—d . u—(1+r)
p—ﬁv Gg=1 p_iu—d )
o H—NHTRBARRAP, FAFTHEBLRRAUL-p, K6
A8 Fa

A VA(H) = A(T)
°7 Si(H) = Sy(T)

1 4 ~ —

Xo = iy (BVA(H) + (1= B)VA(T)) = Vg
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1
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§1.1 # A Bt — IAAZ A

112 24F ~ab
o B: #FBEHMKLKF (EH K, ATHN|B %4) B
BPp11.1.189.X0 — Do So.
o A KR FNRE
W (B,A) #r A LHFF =84, KMNA 2

(1+r)B + AS(h, u) = X(h, u)
{ (1+r)B + AS(h,d) = X(h, d)

Y. CHEN £ R AT



§1.1 B B — U A

1.1.2 4% = abs
o B: A AMM T e&KE (XA N, kTN Bl T&£.) B
Br]1.1.169.X0 — Ao So.
o A MEMRFNHE
W (B, A) #A BHFT A, M4 ZE

(1+r)B + AS(h, u) = X(h, u)
{ (1+r)B + AS(h,d) = X(h, d)

s X133,
uS(0)—d5(0)

B — uX(hd)—dX(h.u)

A — X(ho)-X(hd)
{ (1+r)(u—d)
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2 # T ERM
W — A
ME ek AE:  (1+r)B+AS(hw) = X(hw), we {ud}

X2
MR RAE: B+ AS(0) = X(0)

HwN B A A WX, BNV E A

1 1+r—d u—1—r
X(O)_1+r( T d X(h,u) + P X(h,d)).

Y. CHEN £ R AT



§1.1 # A Bt — IAAZ A

Bl 1.1 ZFE—REER h=150)=4uv=2d=1/2,
r=1/4 KPATHHAA K =5 XA RN 4.

fi#: £%2 S(L,u) =8, 5(1,d) =2, H X(1,u) =3, X(1,d) =0.
BMNE &
(1+r)B+A8=3
{ (1+r)B+A2=0

fiF o3 X173
A — X(hu)—X(hd) _ 3 _ 1
{ uS(0)—d5(0) — 15x4 — 2°
uX(hd)—dX(hu) _ —3x3
B = ((1+3)(u—c(1) ) = (1+0.§5)x1.5 =-0s8.

TAXg=B+AS5=-08+05x4=1.2.
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1 1+r—d u—1—r
= X(h —X(h,d
1—|—r< u—d (h, u)+ u—d (, )>

B 1 14025-05
14025 2-05

X(0)

3=12

Bp, EATEE R B B -0.8, EAN 12 L E (351 1.2).
o M ANZ 1, 4w AL FE LK, MDLE N 3;
o FREFTIE, MALsi A 0.
o X FHIBKLE.

2 BB P, de RARIZAAEWE A 1.2, ZAae T3 AT 2 H)?
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1.1.3 757544

2L 12 (RATH). — AR ETHBRAFA R LAY, do
AT X IAH — AN L4 494K 484 (B, A).

FHE 11l AN REFTHEARTAGY ALY
d < u.
W, TH AL ARY TR A4EE R

{ (1+r)B+ AuS(0) = X(h, u)
(14 r)B + AdS(0) = X(h, d)

B d < u.
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2 F| 4% 484 (arbitrage portfolio)

L 1.2 (BAEZIAE) BIXAS (B, A) #HABFEZT AL,
Je RECHAT @ =AM

@ B+AS(0)=0

Q@ (1+r)B+AS(hw) >0 %A we {ud}

Q@ (1+r)B+AS(h,w) >0 3 FEA we {u,d}.

FE#| (arbitrage-free)
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(1) quS(h,u) + qaS(h,d) = (1 + r)S5(0),

(2) qu+qd—1
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W (3), AU N A % HAR
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R L Y NE
2 e g N2
1

X(0) = T EC X (h)],

b QA=A L {u, d} &R P B
Q({u}) =qu # Q({d}) = qqa.

W W B H R R AR s XA

X(0) = lir(lji;dx(h,uw“;f;'x(h,d)>
_ li (quX(h, u) + gaX(h, d))
= T XAl =
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h: 21458
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0 REAASILE > S(0): WM ENAE

m

uS(0): 8% h X TRE v R ENA
dS(0): ABZ h & TS d I ENH
B % h &TRE u B HAALEY AT
BFZ] h & TRAE d BFAIARE AT
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B = SR AR A

t=0 t=h t=0 t=h
() =uS, /Xl
S
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fy(hd

B4R K H AR AAE X(0).
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B3 b
B: #FTEMH K&K E
o A: ML EFNKE
W (B, A) A ZFFT AL, R

e"B + AePhS(h, u) = X(h,
e"B + Ae®S(h,d) = X(h,

{ B — efrh uX(h,d)—dX(h,u)

u—d
—§h X(h,u)—X(h,d)
A=e 5”*55(8345(0)
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BH Tk m—he s

MBI ARIKE  eMB+ ASMS(hw) = X(hw), we {ud}
4
MR - B+ AS(0) = X(0)

W B AN B X, BAVF B AR A

e(r—d)h

(r=8)h _ d -
__ _—rh € u
X(0) = e (u_dmmm+u_dmm@>
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§1.1 B B — U A
18] 1.2 (A% 77 k) & E—F o = AR AL
o S(0) =41, u = 60/41, d = 30/41.
e h=1r=8%, 6 =0%.
BB —F, AT AE A 40 89 B XA FREAALI A&
i
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Bl 1.2 (A% k) FIE—F B U A:
o S(0) =41, u=60/41, d = 30/41.
e h=1r=8%, 6 =0%.
HE B A B —HF, WATMAE A 40 89 Bk X A& SR 4.
. BANAS(1,u) =60/41 x 41 =60 B
S(1,d) =30/41 x 41 = 30. K% X

e%%B + 60A = (60 — 40) =20
e%%8B + 30A = (30 — 40), =0,

P (B, A) &L AedT, KRINA
B=-18.462 #= A = 0.667

l‘;tl
C(40) = B + AS(0) = 8.871.
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BARF L (kSR e

==

A TF)
X 1.2 #ZFmbs (B, A) ARABF BT AL, e REFHLTH
=AY E

Q@ B+AS(0)=0

Q "B+ Ae‘”’S(h,w) >0 %A we{ud}

Q@ "B+ Ae’"S(h,w) > 0 HFEA w e {u,d}.

REA (fE SR ARYT)
2 13— A= SR SR AAE AN 2B A, o BRAEEA

S

A
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R 1.2 EEGERERVT, —A=XRETHERZLEAF
) 5 HRY

(r—4&)h

d<e < u.

JEBR:
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§1.1 0B = AR

R 1.2 EELREFHT, —ANAZULET HRAEZLEAF
) 5 HRY

(r—4&)h

d<e < u.

JEHH:

(1) 4o =" < d < u, W T IBATHEH EANIEERFEA).

(2) 2R d<u< e(r=0)h | ¥T 52 i B AR AR 3 ’% GRCE
1BEA).
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R % o e R (3 S 1)
X 1.4 (qu, qq) A8 AR e PPN, 4o R iR
(1) qy eéhS(h u) qde5h5(h d) _ erhs( )

( ) qu+qq =1,
(3) quaqd>0

W (1) 4= (2), &MA

s

U7e(r_6)h
dd = u—d
H (3), AU R A A % ALY

d < elr=9h

RFM, —XFTHERRAEH 6.
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§1.1 B B — U A

R o e 5 A K
TS Y Y N ]

X(0) = e ™EC[X (h)],
AF QAT L {u,d} 8 RI& R E
Q({u}) = qu # Q({d}) = qu-

WEH W 2R AR e A s KR

(r—=6)h _ d _ a(r—=90)h
X©0) = e (eu_dx (hyu) + === X(h d)>
= e—rh (quX(hv u) + qu(ha d))
e EQ[X (h)]. O
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§1.1 # A Bt — IAAZ A

] 1.3 (e btz ) FE— LR pa
o 5(0) =41, u=60/41, 4= d = 30/41.
e h=1,r=8%, # § = 0%.
& —F B PAT A H 40 B9 R XA FK AR A9 I A%

e Hu=9 Fo d =30 fe R &N E

B b, o R i A XA

C(40) = e " (q,C(h, u) + g4C(h, d)) = 8.871.
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E: (AP BRI )
25 AN
(a) 4 $1000
(b) wAEZ 1/2 M $2000 3 $0.
o W& R BT HL# (a)
o MM ir#t (a) & (b) LEF.

U £ TTRTS
Q@ ARG HMAT, K~ (2. M. BH)HHEE
REHRE T R A 5

Q@ KI& P HEN E AR T AN AR AR A& 6 ) B
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§1.2

Z BB = A A

Si(H) = uSo

S1(T)

=dSp

Sy(HHH) = u3

So(HH) = u®S,
S3(HHT) = S3(HTH)
= S3(THH) = u*dSy

So(HT) = So(TH)

= udSy
S3(HTT) = Ss(THT)
= S3(TTH) = ud?Sy

So(TT) = dSy

S3(TTT) = d*Sp




§1.2 % Bt B — A A

So=4u=2d=1

Sy(HHH) = 32
Sy(HH) = 16
V Ss(HHT) = S3(HTH)
Si1(H) =38 = Sy(THH) =8
So(HT) = S2(TH)
Sy =4l
=1
1 Ss(HTT) = S3(THT)
Bl =2 = S3(TTH) = 2
Sy(TT) =1

Ss(TTT) = .50
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§1.2 BR XM E M (T=2)

RRIARLAEL = O ZI (I TE BRI 4%
o FRE— R EHKIEL(EIW HHAT), BNWIRH(T = 2) LK IRt i 1
= R I B 2
o {it =20 %, BKIIBIINEVL = (S2 — K) T, VoI So i T- 56— Al
BRI R
o fEt = O %, S WIRL, 315G Voo WSEAGR IS, 4 (Vo — Ao So) I BT 4
FATE M.
o fit=1M%, ESEMGTEIIAGIME: X1 = AoS1+ (1+74)(Vo — AoSo)
Xl(H):Aosl(H)+(1+rf‘)(V0—A050) (3)
Xi(T) = AoSi(T) + (1 +75) (Vo — ApSo) (4)
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§1.2 BR XA AL M (T=2)

B HIAAEE = O ZI B BB A 4%
o H—UBERE, BRFHINA MBEEM G MASINENX,, I H 2
THREAR KT

o fEt = 1IN ZI, BEHEFHA MBI AT 58— IRBIBIEE R, K
HREEX, - A5 BE TR,

o Tit = 2%, BAEME: Xo=A1% +(1+7) (X1 —A1S)) = Vs

Va(HH) = Ay (H)S2(HH) + (1 +rp)(X1(H) = A (H)S1(H)) ()
Va(HT) = Ar(H)S(HT) + (1 +75)(X2(H) — AL(H)S1(H))  (6)
Va(TH) = Ay(T)S2(TH) + (1 + 1) (X2 (T) — A (T)S:1(T))  (7)
Va(IT) = Ay (T)S2(TT) + (1 + 1) (X2 (T) — A (T)S1(T))  (8)

o JTHE(3)-TTREB) A ARMEL: Vo, Ao, Xa(H), Av(H), X1(T), A(T)
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§1.2 B XA Z M (T=2)

R HIALAEL = Ol ZI R T E R 1
o JiRE(T)-JIRE(8); JiRE(T)TLAD, T RE(S)FRLAL — b, SRS AN

_ W(TH) - W(IT)
~ So(TH) — Sy(TT)

1
= T ValTH) + (1= ()

_ Vo(HH) — V3(HT)
"~ So(HH) — So(HT)

_ _:rf(ﬁVQ(HH)—k(l—ff)Vz(HT))
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§1.2 BR XA AL M (T=2)

WA IAAEL = OB 2 ) TTE A A%

Vo = —rf(ﬁ)ﬁ(H) +(1-p)Xu(T))

e it

Xn+1 — AWLSWL«H + (1 + Tf)(Xn - AnSn)
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§1.2 % HARK XHAAKE M

Theorem 2.2 (% #1 =9 XAZA o 89 5 41])

F RN ZARR R MEA, HRO<d<1+rp <u, FH:

~ (Q4ry)—d _ - u—(1+4rys)
= ==

u—d u—d

AV (BT AEF A B 2N 89 3 AT ) RARI T AT N R Z#fwrwo .. wn T E, &5 @A
RXFEMERVN_1,VN=2,..., Vs

1 .
Vn(wiwz ... wn) = ﬁ[ﬁvnﬂ(mm coownH) + qVnt1(wiws ... wnT]
s

FEAFAEFV AR T AT R BRI 25 R o 5 2 L

Vari(wiws .. .wnH) = Vagi(wiws . .. wnT)

An(wiws .. .wn) =
lGrneaizcn) Sp1(wiws ... wnH) = Spp1(wiwz ... wnT)

ﬁﬂ%/—‘(\XO:V(), ﬂ,‘ﬂ_‘/\ﬁﬁiélﬁi b kiiéﬂ%{ﬁ'fﬁxl,Xg,.“,XN, IR
Xn(wiwz ...wn) = Vn(wiwe .. .wn) for al wiwz...wn, n=0,1,2,... N

[ AL 4T



§1.2 % HARK XHAAKE M

Theorem 2.2 UERH.

Xp(wiws . ..wp) = Vo (wiws . . .wy,) for all wiwy...w,, n=0,1,2,...,N

(I)ARYEE X, Hn = Ol A7
(2)Rwiws ... wwn 1 BIE (TERIESE), B + URIIRIBSE R H

Xnt1(wiws . . .wn H) = Ap(wiws . . . Wy )uSy (wiws . . . wy,)

+ (1 + rf)(XVL(wlt“JQ .. 'wn> - An(wlw2 cee wn)Sn(wlwg & oo w”))
Awiws ... wns BB Xog1 (H) = ApuS, + (1 +75)(Xn — AnS,)e XH

A = Vori(H) = Vari(T) _ Ve (H) = Vet (T)
! (H) = Sn41(T) (u—d)Sn

£ R AT



§1.2 % JARk XHAALE A

Theorem 2.2 ERH.

et

Xn+l(H) — (1 - ’r’f)X,,,, = AnS”(U —_— (1 L ,/))

(Va1 (H) = Var (T) (u = (1 +75))
(u—d)

(1 + Tf)‘/n e Ejvn«‘rl (H) n+1 (T)
= Vo1 (H) + @Voi1 (T) + (TVn+1( ) = qVor1(T)
= Vo1 (H)

=(1+r)Va+

B0 4+ LRI EE ONTI, RBEAAE: X, 00 (T) = Vot (T)
Xp(wws .. .wy) = Vp(wiws .. .wy) for all wjws .. .w,, n=0,1,2,...,N

D .
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§1.2 % B BL— IAE A

1.2.1 N B8 = SR AL
o TZ Hutia: {0,h2h,..., NA.
o T=NhRZIA, hHHEE .
ri TR A) &
5 EGELEAF
S(0): At EAnds A
B2 by Lt Fe FTHELE d < u.
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§1.2 % it B = AR

o fLWFZ| nh W9FF A 89K E K
Q,={u", u"1d, ..., d"}.
o A% t =nh THE weQ, UIRENAITLH

S(t,w).

o EIZ nh TRE wy = ukd"F WL EMAER

S(nh,wi) = ukd"7%S5(0), 0<k<n<N.
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§1.2 % Bt B — A A

B X ARG AL
o EFMAFIKE ukdVk Iz ZMAE A
S(T,ukdVN=k)
o AFMATIRE ukdV=k HATMA K 69Bk XBAUILE A
Ak X(T,umdN=m) = [S(T,umd"=m) — K],
Ak X(T,umd=m) = [K = S(T,umdN=m)] .

o S(T) 4= X(T) ARiALE.
o 12 S(T,ukdN=FK) = X(T,ukdN=F) ZIFHEA AL 4mtl.
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§1.2 % B B — U A

ENE RN NS e AN

2 1.1, BRI K ot 2 s XA

X(0) = e TEYX(T)]

N
= Ty ( ,IY, ) aral =" X(T,umd"=m),
m=0

N
j"_qg ( m > = m!(l(lvim)!'

o Q MrAAMARE {dN, udV"1, .. uN"d, uVY} LEg R P
Ti/)x'] R, /%/%

oty = () apag.
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§1.2 % Bt B — A A

) —‘f’—ﬂﬂ'-ﬁxﬂ]u‘qj iYEY

e(rfé)h —d u— e(rfé)h

W= "4 g = u—d
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§1.2 % it Bt — XA A

AT = AR A 6 B X AR o 2 id A2 R
1. MR EM A4 N-BF Bl = U A
S(nh, ukd" %) = ukd"7*5(0), for 0 < k < n < N.
2. A BB R XIAE TR RS T A s
X(T, uNdN_k), 0<k<N.

1. A —B Bt E RS b B

elr=0)h _ ¢ p u — elr=o)h
—_— 7 e —
u—d 9d u—d

AR T Xt H B XA A

N
0)=e"T%" ( r’\r’, > gl =mX(T, uNdN=m)
m=0

qdu =
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§1.2 % B BL— IAE A

] 1.4 % & —2-0F B X AR, FIHB R 2AH, F B
A=A

e r=6%#6=0%

e 5(0) =100 #= K = 103

@ u=1.05# d=0.95
& HAR A

& q, = eo'oj/j_d =0.5501 H gy =1— qq = 0.4499. 1]

1
€(100, 103, ¢)

¢—0.06/6 q2(100u? — 103)+ + 2q,q4(100ud — 103) 4
+¢3(100d2 — 103)
= 2.1721.
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§1.2 % B B — U A

] 1.5 FJE =0 BRI A BB, AR R — S
o r=10% #= 6 = 6.5%
e 5(0) =300
o u=125#%d=0.7.

AR A3

R Snt R P e R
£0.1-0.065 _
Gy =% = 06102 & g4 =1 g = 0.3898.
U —

W A kA AE F

P(300,300,3) = e~ %1*3[34,¢75(300 — 300u*d) + q3(300 — 3004°)]
= 32.5997.
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§1.2 % Bt B — A A

] 1.5 #F & 0 BB X B0 SRR, SBT3 A —F
o MEMEr=10%
e S(0) =300
o u=125#%d=0.7.

2 58 AR Hs .
W EBER G RNEN g, =1+ r—d)/(u—d)=8/11.

3¢,3(300 — 300u2d) + 3(300 — 300d>
P(300,300,3) — >4 (”H)r;qd( )

= 32.5997.

Y. CHEN £ R AT



FZF A
1.1 #utf = SRHEA
1.2 ZH A=A
1.4 Mg = 4
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§1.4 #93& — UK

u Fo d B9iEHF
o L HHF (Forward tree)

U= e(r—é)h—&—zr\/ﬂ
d= e(r—é)h—a\/ﬁ’

b o> 0 AR EH (L) HAHE (volatility).

@ Cox-Ross-Rubinstein #

u=eoVh
d=eVh
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§1.3 #i& = A

e Jarrow-Rudd #

U= e(r—§—0.502)h+aﬁ
d= e(r7570.502)h70'\/ﬁ

& KT HREE N AFE %R TRR,

® 5 N oo (h—0+), TE& T T2 EHAEA T A F!
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§1.3 M3 — UK

] 1.4 (=A%)
FE—BHAAZ 9AA AT EL (dollar-denominated) #9354
B XA A, H P
B AT M4 R A% 1.43 £
F BRI BATMAE N 1.56 £ 1/ 3%4
RILB RN E R 0 =0.3
o £ LREHEEZ 8%
o R LMIEHFZ 9%
AR Z B BLAG 2 AR R H A B A A
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§1.3 #i& = A

g tbEZ
y — e(0-08-0.09)x0.25+0.3v0.25 _ | 158933
o(0:08-0.09)x0.25-0.3v0.25 _ () grgrr5g.

T 3 B PR A9 [ o MEASE A

£(0.08-0.09)x0.25 _ 4

= = 0.4626 #= q4 = 0.5374.
qu U—d qd

F R R P AN A AT 2
F BN A& = 0.2256.
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